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Nemzetközi kitekintés 
és tehetséggondozás a Ludovikán

Az Európai Tükör jelenlegi száma arra a doktori konferenciára épül, amelyet a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Gazdaság és Versenyképesség Kutatóintézete (GVKI) rendezett 
 2020-ban. Erre a konferenciára meghívást kapott az ország összes közgazdaságtudomá-
nyi és gazdálkodástudományi doktorandusza, sőt egy cseh doktori iskola is képviseltette 
magát. A hazai doktori programok jelentős mértékű nemzetköziesedésének köszönhe-
tően legalább annyi külföldi illetőségű hazai doktorandusz adott elő, mint amennyi 
magyar a   33 előadásból. Hogy minél inkább bevonhatók legyenek a  doktoranduszok, 
a rendezvény kétnyelvű volt. A GVKI által szervezett „RICE PhD Seminar” nevű rendez-
vény egy olyan konferenciasorozat kíván lenni, amely úgy válhat a hazai közgazdasági 
doktori képzés seregszemléjévé, hogy közben erős világra való kitekintést is vállal. 
A GVKI küldetése részének tekinti a közgazdasági tehetséggondozást és az ifjú kutató-
tehetségek felfedezését. A konferencia a nyilvánosság és a publikáció lehetősége mellett 
támogatni is igyekezett a PhD-hallgatókat azzal, hogy mind a konferencia-előadás során, 
mind a tanulmányok két anonim bírálója által ne csupán kritizálva, hanem mentorálva 
legyenek. A   2020-as  pandémia különböző nehézségek elé állította a szervezést, amely 
a  gyorsan változó korlátozások környezetében végül szinte aznap vált párhuzamosan 
online és helyszíni konferenciává annak minden technikai buktatójával.

A konferenciasorozat  2020-as  állomása A   2020-as  évek gazdasági kihívásai téma 
égisze alatt toborzott előadókat. E  rendezvénybe ad betekintést az  előadók egy része 
által beküldött tanulmánycsokor. A  kétnyelvűség a  tanulmányok körére is jellemző, 
amelyek változatos módszertannal és mélységben vizsgálják a legtöbb esetben a doktori 
tézisekhez kapcsolódó kérdéseket. Ennek következtében a  termékfejlesztéstől a  piac-
gazdasági modelleken keresztül az  autóipari beruházásokig, a  demográfia gazdasági 
aspektusától az államépítésen keresztül a szegénység gazdasági vetületéig, a gazdaság-
politikától az iparági klasztereken keresztül a fenntarthatóságig széles spektrumú kite-
kintést kapunk egyrészt a 2020-ban folyó  doktori kutatásokra, másrészt a világgazdaság 
és a közgazdaság előtt álló kihívások komplexitására. Egyszerre sikerült megmozgatni 
a szerzőket számos olyan gazdasági területről, mint a makrogazdaság, a vállalatgazda-
ság, a nemzetközi kapcsolatok és a politikai gazdaságtan. Örömteli és példamutató, hogy 
feltűntek szerzőpárosok, sőt szerzőcsoportok akár több közös tanulmánnyal is, amelyek 
azt mutatják, hogy már a doktori képzés szintjén is képesek önszerveződni a kutató-
csoportok. Megköszönve az Európai Tükör által kínált megjelenési lehetőséget jelezzük, 
hogy a tehetséggondozás  2021-ben  folytatódik.
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